



阅读提示

据香港媒体报道,近期多部合拍港片在内地创出几十亿元票房佳绩,不少片商对内地市场虎视眈眈,英皇电影也豪掷2亿元倾力打造首部4D电影《锋味江湖之决战食神》,谢霆锋摇身一变成为“广东食神”,将与内地影帝葛优及韩国型男郑容和大斗演技。为了此片,向来为“吸金王”的谢霆锋还甘愿放弃赚钱机会,推掉接下来3个月的所有商演工作,全身心投入电影拍摄,损失高达亿元人民币。据知,电影已构思了两年时间,加上今年的筹备,今年终于能成事,电影下月就会开拍,并将成为明年农历新年的黄金贺岁片。

葛优复出『决战食神』

英皇斥资两亿元拍首部4D电影



A 谢霆锋演“食神”

这次的制作成本之所以如此高昂,因为在阵容方面每位都极具分量,而且身价不菲,每位演员的片酬都以数千万元人民币起计。除了谢霆锋外,男主角方面还有内地影帝葛优、韩国人气乐队CNBLUE的队长郑容和、汇集港、中、韩三地巨星,而女主角则有内地演员唐嫣和白冰,戏中谢霆锋与唐嫣会有感情线,而郑容和与白冰则成为一对。据知谢霆锋这次将饰演“广东食神”,以往拍摄过不少动作电影的他这次也会显身手,加上特技和画面的配合,必定会为大家带来惊喜。

B 杨受成出面游说

葛优已很久没拍戏了,据知他这次愿意“复出”参演电影,全因几年前拍摄英皇电影《让子弹飞》时,与老板杨受成结缘,这次由杨受成出面游说,成功打动葛优答应演出,不过他的角色暂时要保密。而饰演“米芝莲法国大厨”的郑容和在港、日、韩极具人气及知名度,迷倒万千少女和熟女的心,据知他为了这次演出也牺牲不少,正忙于与乐队成员开巡回演唱会的他一星期有四天要拍戏,有两天要做演唱,完全过着“空中飞人”的生活。

C 对电影要求高

在搭建拍摄场景方面,英皇电影耗资数千万人民币与冼国林师傅在内地西樵山的片场搭建一条食街,当中会有大牌档及米芝莲餐厅。此外,电影团队更会远赴布拉格取景,在当地租一间古堡,进行整整3个月的拍摄过程。担任总制片人的霍汶希表示,谢霆锋非常期待能与影帝级人马葛优斗戏,还指力求完美的谢霆锋为了这次演出,已经推却了接下来3个月的所有商演活动及工作,足足损失约亿元人民币,她说:“谢霆锋一向对电影的要求很高,宁愿赚少些也都要拍到最好的电影!” (颖颖)

体坛风云

高洪波立军令状:

两场不拿6分永不执教国足

日前,中国足协公布了备战24日和29日两场世预赛的中国队大名单,中国队将于3月17日开始在武汉集中。据了解,中国队“救火主教练”高洪波前不久向中国足协立下军令状:如果中国队对马尔代夫和卡塔尔两队的比赛不能全取6分,他今后永不执教中国队。世预赛与马尔代夫和卡塔尔的两场比赛,第一场充其量是热身赛,中国队唯一需要做的事情就是捞足净胜球。第二场与卡塔尔队的较量,在卡队已经稳获世预赛亚洲区40强赛C组第一名的情况下,与中国香港队、中国队的两场比赛很有可能就是例行公事,中国队需要的是能不折不扣执行主教练战术指导思想的队员。两点因素叠加,加之备战时间很短,高洪波“用熟不用生”也就不难理解了。(综合)

冠军拿得太多了

巴萨无缘发奖金

据西班牙媒体昨天爆料称,在无限风光背后,巴萨正面临着财政危机。毫无疑问,巴萨是近几年最成功的俱乐部之一,本赛季又多线并进:基本锁定联赛冠军,杀入国王杯决赛,欧冠也是大热门……但说来有点滑稽,正是因为成绩太好,才让巴萨陷入了财政困境。根据数据统计,如果今年巴萨夺得三冠王,俱乐部将支付高达8000万欧元的奖金,而赛季前他们的预算只有2500万欧元。而且,主力还会获得薪水的25%作为额外奖金,只有出场次数少于60%的球员的奖金才会减半,这对于薪水本来就高的巴萨来说,无疑是一笔巨额开支。(阿德)

里约收回交通免费承诺

里约市交通局昨天确认,里约奥运会期间,持有门票的观众不能享受曾被许诺的公共交通免费优惠。里约市政府解释说,这主要是为了控制地铁4号线的客流量。这条线路奥运前才能竣工,无法承受很大的客流量,发行奥运交通卡是一种限流措施。交通规划工程师巴拉西亚诺认为,只有在5月份地铁工程全部竣工,才可能在8月份满员运载。他说:“所有零部件、车门、刹车、车站、滚梯等都需要测试,之后逐渐扩大载客量,这样才不会出问题。”但由于资金原因,4号线迟迟无法竣工,5月份不一定能够试运行。里约市交通局长皮齐亚尼说:“地铁在奥运前才能投入使用,没有时间做很多测试,因此要限制客流量。”(赵焱)

温格强硬表态绝不辞职

在从足总杯出局后,阿森纳本来可以用来做赛季安慰的这项国内奖杯也彻底落空了,这两天,针对温格的批评如潮水般涌来,前日甚至有阿森纳球迷焚烧球衣逼温格下课。来自《每日邮报》的消息称,昨天,温格本人终于坐不住了,出来强硬地回击了质疑。在采访中,温格对要求他下课的呼声做出了回击:“我对自己强烈的工作热情没有一丝的怀疑!”此外,他还表示:“我在阿森纳一无所有的时候,没有任何外部资源的时候,用勤奋的工作,一手造就了这家俱乐部。如果你把今天的这支阿森纳和我来之前相比,你会发现,他比原来进步了不止一点——而且是在没有借助任何外来资金的帮助下做到的。”(梓泉)

热刺欲续约主帅波切蒂诺

据英媒报道,热刺主帅波切蒂诺有望在本赛季结束后与俱乐部签下一份年薪350万英镑的新合同。报道称,续约谈判正在进行当中,而且进展顺利。如果续约达成,那么波切蒂诺的年薪将从眼下的200万英镑涨至350万英镑。据悉,他现在履行的合同还有3年时间才会到期。热刺目前排名联赛第二,很有希望争夺英超冠军。在这样的情况下,俱乐部和波切蒂诺都不希望为其他事分心,因此双方无意此刻就签下新约。(晓晓)

